Miszer ellerérzés és Wheatstone hid mérése

Megjegyzes:
A mérés végén a mellékelt formatumnak megféleiérési jegydkonyvet kell leadni, amely tartalmazza a
szamolasi és méresi eredményeket is.

1. Feladat: miszer ellerérzés
Ellenérizends miiszer: pultba épitett Depreziszer
Ellenérz6 miiszer: a mér parnak kell kivalasztania a rendelkezésre aliézarek kozul

Feladatok:
a.) Tanulmanyozza a pultba épitett Depré®zart és a valasztott ell@amé méomuiszert is. Olvassa le a
hitelesitéshez szilikséges jelléket! (O,, mérési tartomany, tipus)

b.) Ellerbrizze le, hogy teljesliinek-e a hitelesités fel&ték jegyezze fel jegykdnyvbe!

Op = ? (az ellerizend miiszer osztalypontossaga)
Xy = ? (az elletrizend miiszer végkitérese)

Opo = ? (az ellebrzé méwvmiszer osztalypontossaga)
Xvo = ? (az ellerz6 méewvmiiszer vegkitérése)

c.) Amennyiben teljesiiinek a hitelesités feltétalgy folytassa a mérést. A ndgultba épitett
egyenfesziltségtapegység kimenetét 2V-os lépésenként vizsgéljasdn be fesziltségértékeket (0-
30V). Minden beallitas alkalmaval mérje meg a fésegeket az ellémzé miszerrel, és jegyezze fel a
leolvasott értékeket!
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d.) A mérés utan, a jeg§konyv készitésekor, rajzoljon fel Iéptékhelyes hifdét €s vonjon le
kovetkeztetéseket atiszer elletirzés folyamatarol. (Szikség esetén hasznaljon npirtps.)



2. feladat: Wheatstone hid mérése

a) Allitsa 6ssze a kapcsolast, hogy:
U =20V, Ry = R3 = Ry = 27KQ, Ry = 12KQ

Ezutan szamolja ki, majd mérje megRizellenallas aramat és feszliltségét!
Mérje meg a G-vel jelolt fesziltségmdesziltségeét! Vesse 6ssze a mért €s a szamitekeket!

Szamitsa ki mekkorRy ellenallast kellene bedllitania, hogy a hid kieditett legyen?
(Mérje meg a betaplalas, azaz az U feszultséggemdedziltségét is!)
b) Allitsa 6ssze gy a kapcsolast, hog\Razellenallas értékét valtoztatjal
Minden esetben mérje meg az UAB fesziilséget eg\imsze a szamitott elméleti adatokkal!
Rn =100kQ
Ry = 12kQ + 6,8k (sorbakapcsolva)
Rn = 12kQ + 6,8kQ + 8,2k (sorbakapcsolva)
Ry = 12kQ + 6,8kQ + (10kQ potenciéméter) (sorbakapcsolva). A potenciéméter

segitségeével G voltm@a@altal mutatott feszultséget allitsa be nullarajdiaérje meg az igy
kapott soros kapcsolas ellenallasanak értékéédiginiszerrel!
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A kiértékelésben térjen ki a G-vel jelolt feszigse fesziltség valtozdsanak okéra!

c) A jegyzokdnyvben irja le a Wheatstone-hid kiegyenlitésének feltételét dabakéapcsolasra
vonatkoztatva!

d) Aki hamarabb készen van a méréssel, asmakgalmi feladat Az alabbi kapcsolasban &z egy Pt
100-as hellenallds. AR ellenéllas érték20°C-on 10.

R4: R3:1m

Hatarozza meg aRy ellendllas értékét gy, hogy a hid kiegyenlitegtyen!
Elméletben hogyan kell valtoztatni a hid kiegyénditemeinek Ry) értékét ahhoz, hog30°C-on a hid

tovabbra is kiegyenlitett legyendiérsékleti tényez a =410~ c



